

# 中共哈尔滨体育学院委员会

## 党史学习教育信息简报

(第138期)

中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组办公室 2021年12月16日

### 哈尔滨体育学院以“三项举措”深入学习贯彻党的十九届六中全会精神

自党的十九届六中全会胜利召开以来，哈尔滨体育学院党委立即响应、精心部署、迅速行动，将深入贯彻党的十九届六中全会精神与党史学习教育相结合、与“七一”重要讲话相结合、与学校工作实际相结合，以“三项举措”推动党的十九届六中全会精神落地生根。

**精心组织大学习。**学校下发了《中共哈尔滨体育学院委员会关于开展学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的通知》，制定了《关于学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神的实施方案》，按照文件要求，学校党委理论学习中心组于2021年11月12日、16日、24日先后三次召开会议，专题学习党的十九届六中全会精神。马克思主义学院组织了高密度系列学习培训活动，11月28日马克思主义学院领导班子和全体教师集体参加了全省高校思政课教师党的十九届六中全会精神专题网络培训暨集体备课活动、12月1日组织马克思主义学院二级理论中心组学习、12月3日组织全院开展关于党的十九届六中全会精神政治理论学习、12月8

日组织全体教师观看党的十九届六中全会精神黑龙江省宣讲视频、12月12日马克思主义学院全体教师参加了全国高校马克思主义学院学习贯彻党的十九届六中全会精神研讨会。此外，还组织了二级学院理论中心组、处科级干部集中学习，各基层党组织根据实际情况开展“三会一课”和主题党日活动，校团委、校工会分别组织全校学生、教职工进行学习。

**全面开展大宣讲。**学校下发了《关于组织观看党的十九届六中全会精神宣讲视频的通知》，并通过学校校园网站、公众号推送权威专家对党的十九届六中全会精神宣讲视频。为更好地开展大宣讲，学校还下发了《关于组织开展党的党的十九届六中全会精神宣讲活动的通知》，各基层党组织陆续组织开展党的党的十九届六中全会精神宣讲活动，学校党委班子成员采取多种形式到所在支部、分管（联系）单位宣讲全会精神，学校党委书记兰景力率先在学校第五届教职工代表大会第一次会议上向全体与会代表宣讲党的十九届六中全会精神。待疫情稳定后，学校还将聘请省委党校等权威机构专家来校（或线上辅导）进行宣讲，帮助全校师生加深对党的十九届六中全会精神的理解领会。

**结合实际抓落实。**学校采取了一系列行动在实践中贯彻落实党的党的十九届六中全会精神。学校学工战线由校领导亲自带队，每晚深入值班一线，在学校党员干部中抽调骨干力量成立疫情防控突击队，全天候无死角对校园进行检查巡逻；安排专人做好各类疫情防控数据排查，按照“四

级网络”体系每日汇总上报排查数据，对隔离学生和风险管控学生做好关心关爱，对所有宿舍做好全面消杀工作，最大限度保障学生安全；密切关注学生心理健康，开通心理健康咨询服务线上平台，做好学生个体咨询和服务，通过多项心理健康趣味活动的开展舒缓学生心理压力，激发良好心理状态；发挥学生党员、干部的作用，组建学生志愿服务队，参与到疫情防控各个环节；专业教师向学生推出居家健身系列教程，组织学生开展“晨曦行动”，增强学生体质。学校后勤部门以雪为令，及时清除校园内积雪结冰带来的安全隐患；校卫生所医护人员严格按照学校疫情防控要求落实隔离点24小时值班制度，实行隔离点24小时网格化管理，配合属地社区医院完成20轮全员核酸检测，共计约11万人次，检测结果均为阴性；学生食堂对学生人数及人流高峰期做出分析和预估，实施动态管理，通过采取增加菜品花色品种、延长用餐时间至22点等措施及采取点餐制、套餐制、选餐制相结合的方式为学生提供全方位餐饮服务保障。

(此页无正文)

中共哈尔滨体育学院委员会  
党史学习教育领导小组办公室  
2021年12月16日

---

报：省委教育工委宣传部、中共哈尔滨体育学院委员会党史学习教育领导小组  
发：全校各党总支、直属党支部